I salti del gambero

Il gambero parte da O e fa undici salti in avanti, poi ne fa tre indietro. A quale numero si
ritrova?

- ¢+ el
-t rrrrr1r1rr1T71T17T17T17T17T71TT71TT71T1 11-3=..

o 1 2 3 4 5 6 /7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
Il gambero parte da O e fa dodici salti in avanti, poi ne fa sei indietro. A quale numero si
ritrova?
12-6=...

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Il gambero parte da O e fa quindici salti in avanti, poi ne fa cinque indietro. A quale numero si
ritrova?

¢+ r el
T T T 1T 1T T 1T T 1T 1T T 17T 17177171771 155=..

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
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Il gambero parte da O e fa diciannove salti in avanti, poi ne fa nove indietro. A quale numero si
ritrova?

- ¢+ el
T rrrrrrT1r1T17T17T17T"7T"17T"17"17"1T"77 199=..

o 1 2 3 4 5 6 /7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Il gambero parte da O e fa diciotto salti in avanti, poi ne fa cinque indietro. A quale numero si
ritrova?

s r r e
T rTrr1r1Trr1TT1T T T7TT71T1T71T"7 185=.

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Il gambero parte da O e ta venti salti in avanti, poi ne ta dieci indietro. A quale numero si
ritrova?

| I I I (N I N (N (N A S N N
-ttt 1T 1T 1T 1T 17T 1 1 1 120-10=...

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
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Il gambero parte da O e fa sedici salti in avanti, poi ne fa sei indietro. A quale numero si
ritrova?

- ¢+ el
T rrrrrrTr1r1T17T1T17T"T7"1T"1T"17"1T"77 16-6=..

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Il gambero parte da O e fa diciotto salti in avanti, poi ne fa cinque indietro. A quale numero si
ritrova?

-t +r el
T rrrTrrTr1TTr1TT1T 1T 17TT7"17T1T1T"7 185=.

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Il gambero parte da O e fa venti salti in avanti, poi ne fa dieci indietro. A quale nhumero si
ritrova?

¢+ r el
T T T 11T 1T 1T 17T 17T 1T T 171717 1T 1T T -2010=.

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
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Il gambero parte da O e fa diciassette salti in avanti, poi ne fa sei indietro. A quale numero si
ritrova?

- ¢+ el
T rrrrrrTr1r1T1rTr1TTT"17T171T"7 176=..

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Il gambero parte da O e fa quattordici salti in avanti, poi ne fa sette indietro. A quale numero si
ritrova?

s r r e
T rrrr1TrrTr1r1T1TT17T"17T"1T"T"1T1T"7 147=.

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Il gambero parte da O e fa sedici salti in avanti, poi ne fa otto indietro. A quale numero si
ritrova?

¢+ r e e
1111111111111 1T 1T 11 16-8=.

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
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